

# भविष्य यहाँ है : अल्फाईड रोबोट सेवा उद्योग के युग को परिवर्तित कर रहा

गुड़गांव टुडे, नई दिल्ली।

अल्फाईड, भारत की सन्नसक्रिय-आधारित एस (रोबोट के रूप में सेवा) कंपनी, रेस्तरां उद्योग को क्रांति ला रही है और 17 दिसंबर, 2023 को नोएडा के मरीचम क्लब एस्टेट में एक डिजिटल डाइनिंग अनुभव प्रदान करने के लिए तैयार है। यह घटना रोबोटिक्स और कृत्रिम बुद्धिमत्ता को एकत्र करने में एक महत्वपूर्ण कदम का परिचय कराती है जो डिजिटल डाइनिंग अनुभव को उच्च करने के लिए है। इस घड़ी की चाबी व्यक्तिगत अद्वितीय पोर्टेबल अनुकूलन है, जिसे आपके सम्माननीय आकांक्षा की विशेषता आवश्यकताओं के साथ विकसित करने के लिए ओके-टेक इंजिनियरिंग की जानकारी दी गई है। भारतीय रेस्तरां संघ के साथ मिलकर, अल्फाईड ने अपने साइटस्टॉप और फूठभूमि को वैश्विक स्तर पर बढ़ाने का उद्देश्य रखा है। ए.आई. निर्मित सेवा रोबोट से लेकर व्यक्तिगत संघर्षों 3डी अवतार तक, अल्फाईड अतिथि अनुभव सुधार भविष्य का प्रस्तुतीकरण है। इस आयोजन पर अपने विचार साझा करते हुए, अल्फाईड के संस्थापक, श्री संजीव कुमार ने कहा, अल्फाईड भारत के रेस्तरां और आतिथ्य उद्योग को फिर से परिभाषित



करने के लिए तैयार है। हम एक क्वालिटी और विश्वसनीय अत्याधुनिक डिजिटल समाधान के माध्यम से ग्राहकों को निर्बाध कनेक्टेड डिजिटल अनुभव प्रदान करने की इस यात्रा को शुरू करने के लिए रोमांचित हैं। आज का प्रदर्शन अल्फाईड में रेस्तरां के लिए मौजूद विहाल संभावनाओं की एक झलक पैदा करता है। व्यापक अनुसंधान और उत्पाद विकास के बाद, हमने अपने बाजार सत्यापन की शुरुआत की है और संभावित ग्राहकों और उद्योग विश्लेषकों की प्रतिक्रिया से अभिभूत हैं। हमारा अनोखा कार्यक्रम, जहां नवाचार एक उत्कृष्टता से मिलता है, सेवा रोबोटों को आकार की परवाह किए बिना हर रेस्तरां के लिए सुलभ बनाने और उनके ग्राहकों के लिए भोजन अनुभव को बढ़ाने में मदद

करने की हमारी प्रतिबद्धता का प्रमाण है। जनवरी 2024 के लिए निर्धारित हमारे आधिकारिक बाजार तैनाती के बावजूद, हम पहले से ही सख्तीय प्री-बुकिंग और निरंतर रॉचि देख रहे हैं। मैं आतिथ्य और रेस्तरां उद्योग को उनके खुलेपन और आधुनिकीकरण की स्वीकृति के लिए हार्दिक आभार व्यक्त करता हूँ।

अल्फाईड एक प्रगतिशील परिवर्तन का वाद्य करते हुए आने वाले दिनों में कई नवाचार देने के लिए प्रतिबद्ध है। एस में अग्रणी के रूप में अल्फाईड, जन्मदिन, सालगिरह या उपयुक्त फूठभूमि के साथ अनुकूलित स्क्रीन के साथ किसी भी अवसर जैसे हर अवसर के लिए स्क्रीन पर प्रदर्शित मनोरम डिजिटल मेनू के साथ भोजन के अनुभव को बढ़ाने का प्रयास करता है।